

山东东平有批地痞流氓 专门在初中门口诱骗女生

部分女生未满14岁;多数家长拒绝报案



近日,记者接到举报称,山东省东平县斑鸠店镇中学一名初二女生被迫与三名吸毒男子发生性关系。记者调查发现,在当地,上述社会青年诱骗初中女生已是公开的秘密。除上述初二女生外,还有3名女生称曾被迫与这些男子发生性关系。当地警方透露,犯罪嫌疑人承认发生性关系的女生,“从11岁到15岁的都有”。

据调查,这几名男子长期将车辆停在学校门口,通过QQ等聊天工具加女生为好友,通过送手机等方式骗取女生好感后发生性关系。当地警方表示,嫌疑人供述称曾与多名女生发生过性关系,但都是彼此自愿,目前已将其中一名嫌疑人以放火罪的名义“控制起来”。此外,部分女生受侵害后并无保留相关证据,在办案上增加难度。

女生称被三男子性侵 曾抓挠和脚踢对方,但“直接就被按住了”

7月3日,记者见到举报材料中的初中女生晴晴。案发时间是去年12月23日,当时她刚过14周岁生日5天,上初二。

晴晴回忆称,当日第一节晚自习课后,她的好友,13岁的小婷一个人溜出学校,被学校门口不远处白色宝马车上的人喊上了车。跟在后面的晴晴上前喊小婷下车,却被一个男子推上了车,随后车门落锁。

晴晴说推她上车的人叫王

强(真名黄鹏),经常开一辆红色本田车停在校门口招呼女生,在学生中小有名气。

随后,这辆车开进了东平县银山镇银悦宾馆院内,宾馆又下来三个人。家属称,当地警方后来证实五人分别是黄鹏、卢道刚、黄德伍、郑容材和小庞(未参与性侵)。

5人吸毒后,卢道刚和40多岁的郑容材拉着小婷去了另一个房间,黄鹏和晴晴留在吸毒的房间。

晴晴说,随后黄鹏强奸了她。晚上12点左右,黄德伍进入房间,晴晴夺门而出,但宾馆院子的铁门反锁,晴晴未能逃出。被拖回房间后,黄德伍和卢道刚又分别强奸了晴晴。当晚自始至终,晴晴一直哭泣,并曾抓挠和脚踢对方,但“直接就被按住了”。

昨日,记者来到事发宾馆,客房一名服务员表示,她当晚没值班并不知道此事,但是“地痞侵犯初中生谁上都知道”。

质疑1 警方是否已立案?

1月4日下午,李家人到东平县刑警大队报强奸案。但至今警方没有给他们受案回执单,也没有给他们立案通知书或不予立案通知书。他们怀疑警方未予立案。记者向东平县公安局一名负责人求证,未获回应。

李家人还提到了报案时的几个疑点。1月4日晚晴晴的舅舅陪同做笔录,他说警方伪造晴晴的说法。“晴晴原话是‘他抓我衣服’,我却看到警察在电脑上打‘晴晴把外套脱了,又坐在床边帮黄鹏脱衣服。’”

晴晴的舅舅要求中止笔录,并告诉了在门外等候的亲戚。晴晴的二姨打电话想找电视台曝光,胸口被打了一拳,李晓风则被另一警察按倒在地。

一周后,李家人再次带晴晴报案做笔录。1月底,医院出具的体检报告显示,“处女膜破裂”。

李家人提供的一份录音显示,6月24日,刑警队一警察称,“人家通过市里给县里打了招呼,县里给局里打了招呼,我们也没办法。”对于这一说法,记者向东平县公安局一名负责人求证,未获回应。

7月4日,斑鸠店镇派出所所长张利智当着记者的面告诉李家人,警方已将犯罪嫌疑人黄德伍以放火罪控制起来慢慢审。“这种案子调查取证太难。”“我们也很为难。”但张利智始终未明确告诉李家警方是否立案。

北京才良律师事务所律师朱孝顶表示,刑法规定,对于14周岁以上女性发生的强奸案,调查取证有难度,除了口供外,还需要体液、衣物液体、身体伤痕等物证佐证,而与14周岁以下未成年人发生性关系,无论是否违背其意愿都算作强奸,“但需要受害人报案”。

“出名”的地痞 那几个地痞混混,专门败坏小妮儿

第二天,12月24日中午,卢道刚开车将两个女孩送回学校附近。但两个女孩担心父母知道后责骂,于是一起离家出走到了济南。随后被网友骗去菏泽。

24日早晨,晴晴和小婷的班主任曹辉发现两人不见了,随即通知了两人家长。两家人向警方报了失踪案,连续一周寻遍了镇、县城和临近几个县的网吧、游戏

厅,都没有找到人。

晴晴的母亲李晓风说,镇上很快有传言说,两个女孩被黄鹏等“祸害”了。

“那几个地痞混混,专门败坏小妮儿,镇上很出名。”镇上一家超市的老板说。

26日,斑鸠店镇派出所一名负责人告诉李家,黄鹏等人已经到案,对其尿检后以吸毒的名

义拘留15天。

2014年元旦期间,晴晴和小婷被家人在梁山县找到。事发后,两个孩子还没找到时,黄鹏的舅舅就到李家“说事”,承认黄鹏曾与晴晴发生性关系,并表示只要李家不上告,黄鹏等4户人家愿意出40万到60万元。

7月5日,黄鹏的舅舅向记者证实,他的确曾帮忙说情。

质疑2 家长沉默纵容?

李晓风称,事发后头几天,小婷的父母曾经打算与李家人一起报案,但一个月后,他们就带着小婷举家搬到另一个县城打工,切断了与李家的联系。

7月5日,小婷的父亲在电话里告诉记者,为了孩子的未来,“这事就忘了”。

为了找到足够的证据,李家开始寻找更多的受害女生。有另外两名初二女生向李家描述了自已被黄鹏侵犯的过程。

李家人随即找到这两名女生的家长,希望联合起来一起报案,却遭到对方的痛斥。其中一名家长说,“俺家小孩是跟他们过了两夜,但是什么都没

发生。”

“现在全镇人都知道晴晴被玷污了,另外两家也恨我们将他们捅出去,以后孩子们都不好找婆家了。”李晓风说。

直到目前,苗苗仍未告诉其家长她被黄鹏等人性侵的事情。

据了解,事发的5名女生中,晴晴2012年由外地转入斑鸠店镇中学,其父亲常年在滨州打工,另外4名女生都来自单亲家庭和留守儿童。

如今,晴晴也已辍学在家半年。李晓风陷入焦虑:“晴晴的事情传出去了,但坏人还没抓住,我们当初是不是应该私了?”据《新京报》

公开的秘密 七八年来就这样,校门口隔三差五就停着好车

记者调查发现,在斑鸠店镇,社会青年从镇中学诱骗初中女生,已是多年公开的秘密。

斑鸠店镇中学是初中,有学生近千人,寄宿生较多。提起学生被性侵一事,学校附近商店一店员说,“七八年来就这样,校门口隔三差五就停着好车,傍晚就有小姑娘上车走了。”

晴晴的多名同学证实,最近一两年经常停在校门口的有黄

鹏的红色本田车、一辆白色宝马和一辆灰色的车。

今年13岁的女生苗苗得知晴晴的遭遇后,告诉晴晴自己也曾被黄鹏性侵,“我恨他(黄鹏)”。

黄鹏等人诱骗女生,甚至连其家人都心知肚明。当地人路兴海曾替郑容材到康家“说事”,路表示:“他们几个人打小就不是好东西,作孽啊,强奸了俩小姑娘。”

此外,还有两名女生向李家描述了自己被黄鹏侵犯的过程,两人称也是通过QQ与黄鹏等人结识,被送过手机和100块钱,随后被迫与之发生性关系。

上述案件发生后,家长们均未报案。李家人称,他们报案后警方没有给他们受案回执单,也没有给他们立案通知书和不予立案通知书,目前他们也不知道案件进展情况。